

好事办好 实事办实 全面推进老旧小区改造工作实施

王善斌带队进行早检

本报讯(全媒体记者 邵杰)7月11日早,副市长王善斌带领铁东区、铁西区政府主要负责同志和市直相关部门负责同志,对推进老旧小区改造工作进行早检。

王善斌一行先后来到铁西区人

防小区和三角院小区、铁东区喜庆小区和文化园小区,实地检查了解市区老旧小区改造项目进展情况,并现场办公。

王善斌指出,老旧小区改造是重大民生工程,事关人民群众切身利益,

必须抓实抓好,要按照既定的时间表、路线图,倒排工期,坚决按期完成目标任务。各相关部门单位要高度重视,强化责任担当,全面推进改造工作实施。要精心组织,加强检查调度,真正将好事办好、实事办实,让老旧小区环

境更优美、生活更便捷、管理更规范,不断增强群众幸福感、获得感。要严把安全和质量关,严格落实安全施工管理制度,加强建筑工地文明施工、精细化管理,在确保安全和质量的前提下又好又快推进项目建设。

“平战结合”聚合力 干群绘就同心圆

铁西区民政局持续夯实“平战结合”指挥体系建设

通讯员 侯雨忻

身份、办实事、作奉献”主题活动,以服务居民为重点,与社区共同开展“感党恩,心向党”主题党日活动,把“筑起党建新坐标”主题实践活动作为“我为群众办实事”实践活动中重要的载体,切实解决社区实际困难和居民“急难愁盼”问题,实现资源共享、优势互补、条块结合、共建共治。

善作为 在“融”中聚合力

按照社区指挥中心要求,下沉干部编入小区服务(作战)单元,充实小区力量。下沉干部与社区工作人员、居民志愿者通力合作,强化网格化管理,确保居民“大事小情”不出网格,通过“一网专能、多网合一、上下联动、全域联防”的工作举措,将治理服务触角延伸到辖区每一个角落。下沉干部与社区工作人员共同制定社区指挥中心工作职责、小区服务(作

战)单元工作制度等,营造人人知晓、人人参与治理的良好氛围。下沉干部全部加入小区居民微信群,第一时间传达党的政策,第一时间汇总上报居民诉求,及时解决居民问题。同时,加强与市直下沉部门、社区工作人员同频共振,充分发挥各自部门特长,互相学习,并肩作战。

重服务 在“助”中作贡献

该局党组坚持以党建为引领,不断优化服务举措,从发现问题入手,解决现实问题,根治管理难题,在“小社区”中书写基层治理“大文章”。与“三长”及志愿者共同开展“敲门行动”,逐户进行拉网式、地毯式排查,掌握居民基本情况。对高龄老人、独居老人、孕产妇等特殊群体给予高度关注,组成特殊群体“一对一”包保小组,建立包保台账,了解特殊群体急

难愁盼问题,统筹协调各方力量予以帮助解决。截至目前,解决困难问题共计300余件。广大党员干部与社区网格员、志愿者共同开展“同心净美”志愿服务活动,对小区主干道、绿化带、卫生死角等进行地毯式清理,对楼道内外的小广告进行铲除、粉刷,真正做到垃圾不落地、卫生无死角,为居民营造干净舒适的生活环境。该局全体党员干部不忘初心使命,心系群众解难题,凝聚起坚不可摧的群众合力,知民心、暖民心、聚民心,实现服务居民“最美零距离”,全力助推社区基层治理能力再上新台阶。




在铁西区商业街消夏夜市,人们感受着夏日的一丝凉意,也享受着城市的“烟火气”。

全媒体记者 王翌頔 摄

(上接一版)

正所谓“下水方知水深浅,探索真理靠实践”。四平市新型农业经营主体培育工作,以加快培育农民合作社、家庭农场等新型农业经营主体为重点,坚持发展与规范并举、数量与质量并重原则,引导农民合作社、家庭农场提升关键发展能力、激发内生活力。

抓好产业升级做优做香“四平饭”

为提升保障粮食安全内生动力,狠抓粮食产业,我市积极实施玉米水稻两个产业集群发展,带动粮食产业升级。在玉米方面,制定了《四平玉米产业发展规划》《四平原粮玉米和四平鲜食玉米地方标准》《扶持四平玉米发展“黄金十条”》,开发10个玉米系列产品,通过规划玉米标准、谋划玉米项

目、创建玉米品牌、宣传玉米文化等系列举措,全面推进玉米产业转型升级。

在大米方面,以实现优质优价、优米优品为目标,育强梨树孤家子镇水稻种植,做大做强产业振兴示范引领区;依托“山叶石”旅游产业链、叶赫那拉文旅融合示范区,挖掘历史文化价值,推进铁东区文旅融合示范带,铁西区创新集成与品牌引领示范带建设;依托双辽“弱碱”伊通“火山岩”水稻产业优势,做精做优产业振兴特色优势区,构建“一核、两带、两区”水稻产业集群空间布局。

丰收季节,遍地金黄粮满仓。我市始终以保障农民利益、保护农民种粮积极性为出发点和落脚点,始终做好“有人收粮”“有钱收粮”“有仓储粮”三篇文章。

积极引导多元主体入市收购,全市开库收储企业200户以上,形成了覆盖城乡全域的粮食收储网络。积极搭建粮食产销合作平台,与浙粮集团、京粮集团等销区企业开展合作,共收储粮食7.6万吨,合作金额约2亿元。引导全市29户粮食产后服务中心开展代清理、代干燥、代储存、代加工、代销售粮食产后“五代”服务,累计收购农民手中余粮97万吨。深化金融与粮企合作,多方吸纳粮食收购资金7.5亿元以上,保障粮食收购资金充足。全年粮食收购市场平稳有序,未出现农民“卖粮难”问题。

不仅如此,为拓展保障粮食安全新渠道,我市实施了“粮食银行”全产业链发展模式,推进了粮食产前“贷、耕、种、管、收”五环相连,粮食产后“运、烘、储、销、加”五环相扣,架起互联互通、互惠互助的全产业链服务。截至目前,“粮食银行”主体扩大到16家,实现四平全域全覆盖,预计存粮50万吨;组建了四粮集团,有效延长粮油经营产业链、提升价值链,发展壮大四平粮油产业经济,做大做优做强粮油企业。市粮食和物资储备局积极引导四粮集团参与“粮食银行”,乡村振兴建设。截至目前,已与3500个以上农户、种粮大户、合作社、家庭农场签约,可存粮食35万吨以上。与域外粮食企业开展粮食经销合作,预计经营量达到150万吨。

仓库殷实,是国家之福,也是百姓之盼。四平人正在一张张沾带着泥土气息的农业清单上,一任接着一任干、一件接着一件办,端牢“中国饭碗”,为粮食安全贡献四平力量。

积极引导多元主体入市收购,全市开库收储企业200户以上,形成了覆盖城乡全域的粮食收储网络。积极搭建粮食产销合作平台,与浙粮集团、京粮集团等销区企业开展合作,共收储粮食7.6万吨,合作金额约2亿元。引导全市29户粮食产后服务中心开展代清理、代干燥、代储存、代加工、代销售粮食产后“五代”服务,累计收购农民手中余粮97万吨。深化金融与粮企合作,多方吸纳粮食收购资金7.5亿元以上,保障粮食收购资金充足。全年粮食收购市场平稳有序,未出现农民“卖粮难”问题。

仓库殷实,是国家之福,也是百姓之盼。四平人正在一张张沾带着泥土气息的农业清单上,一任接着一任干、一件接着一件办,端牢“中国饭碗”,为粮食安全贡献四平力量。

(上接一版)在发展蔬菜产业方面,利用棚膜产业基础好、规模大的优势,积极引导农民开展蔬菜种植,大力推动蔬菜产业规模化种植、标准化生产、产业化经营、品牌化发展、公司化运营,加快推进霍家店街道27栋标准化温室大棚和大型蔬菜批发市场建设,配套冷链物流设施,并采取租赁方式与大型蔬菜龙头企业合作运营,通过蔬菜批发交易市场实现“买全国、卖全国”,真正让梨树蔬菜进入国内大循环,推进农民实现共同富裕。三是抓住产业振兴这个关键来推进高质量发展。在玉米全产业链方面,重点加大鲜食玉米、

玉米汁饮料、玉米皮、玉米芯、玉米休闲食品等系列玉米深加工项目建设力度,走专业化玉米精深加工之路。在肉牛全产业链方面,利用专项债建设万头牛场、肉牛屠宰场和肉食品加工厂,推进集养殖、屠宰、精深加工于一体的肉牛全产业链项目建设。在生猪全产业链方面,与浙江华统集团合作,建设中央厨房、生产火腿、香肠等系列产品,同时对猪毛、猪血、猪内脏等副产品进行开发加工,打造精细化下游产业链。在肉鸡全产业链方面,依托辽宁耘垦集团已投产的年孵化1.5亿只白羽肉鸡孵化园项目,建设种鸡场、养殖

场、饲料加工厂,进一步推进40万只肉鸡屠宰加工和中央厨房加工全产业链项目。通过做强做大产业链,进一步提升价值链,以精深加工助力农业增效、农民增收,努力实现把增值收益更多留在县域内的目标。

四是夯实乡村建设这个基础来推进高质量发展。我们将始终聚焦“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,进一步提升农民生活品质,完善农村交通运输体系,提供清洁卫生环境,建设绿化美化村庄、加强基础设施建设,扎实推进乡村建设行动。2021年,我们维修农村公路628公里,是历年来维修里程最多的一年,有效提升了农村道路建设水平。同时,依托全国美丽乡村重点建设,集中打造美丽乡村重点村20个、千村示范村22个,使全县的村容村貌得到了极大的改善,人民群众的幸福感、获得感持续提升。今年,我们计划新建改造农村道路600公里以上,利用中央和省级乡村振兴衔接资金,打造千村示范村32个,改造提升乡村振兴产业示范带70公里,重点打造沿线典型产业村。同时,接续实施农村人居环境整治提升五年行动,建设宜居宜业美丽乡村,使广大农民实实在在享受到乡村建设行动带来的实惠。

倾尽爱心育桃李 勇挑重担战疫情 ——记伊通镇满族中心小学校大队辅导员王翔宇

全媒体记者 邢天笑



面对疫情防控的严峻形势,王翔宇秉持着“疫情就是命令,防控就是责任”的思想信念。身兼数职的她,勇挑重担、主动请缨,带队参加了全县第一次全民核酸检测。顶着寒风,连续在室外作战14个小时,录入检测人员信息800余人。由于录入信息量大,刚投入使用系统出现故障,只能一个字一个字敲入居民信息,2个小时的连续操作,加上室外温度和消毒水的冰冷,她的双手一度麻木无法伸直,但她咬牙坚持丝毫没有停顿片刻,最终和战友们一起圆满完成全县第一次全民核酸检测任务。接下来又投入到包保小区的24小时值守工作中,值守工作中,她认真负责做好出入登记、居家隔离户的上门核酸、信息统计、垃圾处理等工作。

王翔宇作为一名扎根在教育一线的党员教师,工作中认真贯彻党的教育方针,政治思想先进,理想信念坚定,全身心投入到党的育人工作中。

一直以来王翔宇都将学生的健康成长放在第一位,将少先队工作与学生的德育工作融为一体。她热爱每一个学生,做孩子的知心朋友。学生之间发生了摩擦,她总是认真倾听,尽力帮助,因为“教育无小事”。她得到了孩子的信任,深受家长们的好评。她根据学生的年龄特点,通过多渠道、多层次、全方位对学生进行思想教育,并寓教于活动中,利用学雷锋日、植树节、清明节、劳动节、国庆节等有利契机,开展了一系列有意义的活动,使孩子们在活动中受到感染和熏陶,培养他们热爱祖国、热爱家乡、热爱劳动等美好品德,树立为中华之富强而读书的远大志向。

自疫情防控工作开始以来,王翔宇就一直坚守在抗疫一线。信息排查、站岗值守、小区消杀、疫苗接种、统计宣传、上报数据……处处都有她的身影。

新人集体登记感受“百年好合”

全媒体记者 高鸿

“我们结婚啦!”6月30日,铁西区民政局特别精心策划,举办了“不忘初心、百年好合,喜迎建党101周年”结婚登记主题结婚日温馨仪式活动,为新人们送去别样的精彩祝福,祝福新人幸福长久,一生相守。

6月28日、29日,铁西区民政婚姻登记处先后接待前来登记的新人10对、3对。新人们通过在现场集体合影、结婚纪念墙签名、礼品发放等互动环节,感受到了满满的幸福感和仪式感。

6月30日,13对新人顺利完成了结婚登记,正式喜结连理!活动现场,同步策划了集体颁证的环节,铁西区民政局婚姻登记处主任付卓为颁证嘉宾,为13对新人颁发了“结婚锦盒”,对新人表示衷心的祝福。

邵薪宇和刘芳是前来办理婚姻登记的一对青年。邵薪宇说,他是市中心人民医院的一名医生,刚刚结束防疫工作,选择了在建党101周年前夕来铁西区民政局登记,正好赶上了民政局开展活动,人生头一次经历婚姻登记,又在建党101周年前夕,觉得特别有意义。刘芳说,她是四

平中的一名教师。“中国人结婚,享受仪式感,追求好彩头,赶在党的生日前一天,我觉得是一个特别的好日子,这是我一生难忘的回忆。”

王瑞双是市第一人民医院的一名女医生,她和男朋友怀着激动的心情来到民政局。刘九汇是吉林省嘉源建筑工程有限公司的一名员工,他说,正值城市建设忙碌之际,与另一半到民政局登记,共同体验幸福时刻,恰逢建党101周年,作为一名党员,祝我们的党越来越强大,祖国更加繁荣昌盛!

新人们一致表示,本次活动将一生难忘,婚姻的起点被注入正向的能量,为未来家庭生活建设筑实了根基,为家庭的幸福奠定了人生的“压舱石”。

付卓表示,按照民政局的部署,结合婚姻登记处实际,在建党101周年之际策划了这项集体参与的婚姻登记日简约温馨仪式活动,将“百年好合”的美好祝愿献给新人,既为党的生日送上了民政人独有的祝福,又为结婚的新人留下了难忘的回忆和惊喜,希望新人们能够更好地守护婚姻,守护幸福!

党史上的今天

1927年7月12日,中共中央进行改组,由张国焘、李维汉、周恩来、李立三、张太雷组成中央临时常务委员会(临时中央政治局兼常委)。陈独秀离开中共中央最高领导岗位。

2016年7月12日,中国发表《中华人民共和国政府关于在南海的领土主权和海洋权益的声明》。

珍惜一生血汗 远离非法集资

解除劳动合同的通知

李雁鸣,身份证号码:2203019720132614。

自2018年起,无故旷工至今。我公司多次通过你留存的联系方式尝试与你取得联系,通知你返回单位办理相关手续,但均无法成功联系到你。请你自本公告发布之日起15个工作日内回单位办理相关手续,逾期未回单位办理手续,将按自动离职处理。

特此公告

中国石油天然气股份有限公司吉林四平销售分公司
2022年7月10日

声明作废

●马俊有将四平铁兴房地产开发有限责任公司开具的四平市铁西区住宅专项维修资金代缴专用票据丢失,(票据编号:0016285;金额:3961元整)声明作废。